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ΑΝΩΝΥΜΕΣ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ
ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΑ

(1)
  Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εται−

ρειών της σύστασης της Ανώνυμης Εταιρείας με την 
επωνυμία «ΔΗΜΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ΑΝΑΠΤΥΞΙ−
ΑΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΜΗΧΑΝΟΓΡΑΦΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑ−
ΚΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ Ο.Τ.Α.» και δ.τ. «ΔΑΕΜ Α.Ε.». 

 Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΘΗΝΩΝ

  Την 31.10.2008 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων 
Εταιρειών της Υπηρεσίας μας και πήρε αριθμό Μητρώου 
67123/01/Β/08/602 η Ανώνυμη Εταιρεία με την επωνυμία 
«ΔΗΜΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
ΜΗΧΑΝΟΓΡΑΦΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ 
Ο.Τ.Α.» και δ.τ. «ΔΑΕΜ Α.Ε.» η οποία προήλθε από με−
τατροπή της αμιγούς δημοτικής επιχείρησης με την 
επωνυμία «ΔΗΜΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΜΗΧΑΝΟ−
ΓΡΑΦΗΣΗΣ» σύμφωνα με τις διατάξεις του κ.ν. 2190/1920 
και τις διατάξεις του ν. 3463/08 καθώς επίσης και η 
με αριθμ. 29808/2008 Απόφαση του Νομάρχη Αθηνών 
με την οποία δόθηκε άδεια σύστασης και εγκρίθηκε 
το καταστατικό της ανωτέρω εταιρείας όπως αυτό 
καταρτίσθηκε με την αριθμ. 5779/18.9.2008 πράξη της 
συμβολαιογράφου Αθηνών Βασιλικής θυγ. Κων/νου Τού−
μπα συζ. Σταύρου Σιέμπου και διορθώθηκε και κωδικο−
ποιήθηκε με την αριθμ. 5833/14.10.2008 πράξη της ιδίας 
συμβολαιογράφου.

Περίληψη του Καταστατικού της έχει ως εξής:
Επωνυμία «ΔΗΜΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑ−

ΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΜΗΧΑΝΟΓΡΑΦΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΩΝ 
ΜΟΝΑΔΩΝ Ο.Τ.Α.» και δ.τ. «ΔΑΕΜ Α.Ε.»

Έδρα: Έδρα της εταιρείας ορίζεται ο Δήμος ΑΘΗΝΑΙΩΝ.
Σκοπός: Σκοπός της εταιρείας είναι:
Α) Η επιστημονική και τεχνική υποστήριξη του Δήμου 

Αθηναίων και άλλων Ο.Τ.Α. ή των ενώσεων τους ή άλ−
λων φορέων της αποκεντρωμένης κρατικής διοίκησης, 
η προώθηση της επιχειρηματικής, οικονομικής και γε−
νικότερα βιώσιμης ανάπτυξης του Δήμου Αθηναίων ή 
άλλων ΟΤΑ ή των ενώσεων τους ή άλλων φορέων της 
αποκεντρωμένης κρατικής διοίκησης, καθώς και:

Β) Ο σχεδιασμός, ανάπτυξη, υλοποίηση, εγκατάσταση 
και υποστήριξη πληροφοριακών και ψηφιακών συστη−
μάτων.

Γ) Η εκπόνηση μέρους ή όλου έργων ολοκληρωμένων 
συστημάτων πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών.

Δ) Η ανάληψη, διαχείριση, παραγωγική λειτουργία 
και εκμετάλλευση έργων και προϊόντων πληροφορι−
κής, τηλεπικοινωνιών, και ψηφιακών συστημάτων, που 
ανατίθεται από την Ευρωπαϊκή Ένωση ή οιοδήποτε άλλο 
ημεδαπό φορέα.

Ε) Η παροχή ολοκληρωμένων μηχανογραφικών και 
ψηφιακών λύσεων σε σύγχρονα και πολύπλοκα επιχει−
ρησιακά περιβάλλοντα.

ΣΤ) Η παραγωγή, εμπορία, διάθεση και λειτουργία 
τεχνολογικού εξοπλισμού (HARDWARE), λογισμικού 
(SOFTWARE), διεπαφών (INTERFACES), τεχνογνωσίας 
και γενικά κάθε συναφούς με τους σκοπούς της Εται−
ρείας εξοπλισμού.

Ζ) Η παροχή υπηρεσιών επεξεργασίας στοιχείων σε 
ηλεκτρονική μορφή και η εκμετάλλευση διαφημιστικών 
στοιχείων.

Η) Η εκπόνηση μελετών και παροχή συμβουλευτικών 
υπηρεσιών σε συναφή προς τους σκοπούς της εταιρείας 
θέματα όπως πληροφορικής, ψηφιακών συστημάτων, 
τηλεπικοινωνιών κ.α.

Θ) Η ανάπτυξη−παροχή υπηρεσιών εκτέλεσης πλη−
ροφοριακού, ψηφιακού και τηλεπικοινωνιακού έργου 
για τρίτο (outsourcing) και εκτέλεσης διαχειριστικών 
υπηρεσιών στις εγκαταστάσεις της ΔΑΕΜ (facilities 
management).

Ι) Η παροχή υπηρεσιών διαδικτύου (Internet) και ο σχε−
διασμός−ανάπτυξη και λειτουργική παραγωγή εφαρμο−
γών που άπτονται όλων των όψεων του μέσου αυτού 
(όπως portal κλπ.).

ΙΑ) Η ανάπτυξη−υλοποίηση τηλεπικοινωνιακών εφαρ−
μογών με πληροφοριακά μέσα και την ολοκλήρωση τη−
λεπικοινωνιακών και πληροφοριακών συστημάτων.

IB) Η διάθεση υπηρεσιών ολοκλήρωσης πληροφορια−
κών (λογισμικού και υλικού) εφαρμογών και συστημάτων 
(systems intergration).

ΙΓ) Η παραγωγή και λειτουργία προγραμμάτων λογι−
σμικού, συστημάτων ηλεκτρονικών υπολογιστών, πλη−
ροφορικής, τηλεπικοινωνιών, συστημάτων αυτοματισμού 
γραφείου και η εμπορία τους.

ΙΔ) Η ολοκλήρωση−συναρμολόγηση υπολογιστικών 
συστημάτων και υλικά ειδικευμένων προμηθευτών.

ΙΕ) Η συντήρηση υπολογιστικού και άλλου εξοπλισμού 
και λογισμικού εφαρμογών, διαχείρισης και ανάπτυ−
ξης.

ΙΣΤ) Η εισαγωγή προγραμμάτων λογισμικού και συ−
στημάτων πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών από το 
εξωτερικό και η εμπορία τους.

ΙΖ) Η επενδυτική συμμετοχή σε κάθε είδους επιχειρή−
σεις και εταιρείες (όπως Ο.Τ.Α.).

ΙΗ) Η παροχή υπηρεσιών συμβούλων επιχειρήσε−
ως (consultants), συμβούλων έρευνας αγοράς (market 
research consultants), συμβούλων marketing, προμηθευ−
τών τεχνικής βοήθειας και υποστήριξης.

ΙΘ) Η παροχή υπηρεσιών προς πολίτες και δημότες 
(όπως μέσω των Κέντρων Εξυπηρέτησης Πολιτών).

Κ) Η αγορά, πώληση, μίσθωση κάθε είδους (όπως 
leasing κλπ.), αξιοποίηση και εκμετάλλευση, εξοπλισμού 
και γενικά κάθε είδους κινητών, καθώς και ακινήτων.

ΚΑ) Η διαφήμιση, προβολή και προώθηση έργων και 
προϊόντων συναφών με τους σκοπούς της Εταιρείας.

KB) Η αντιπροσώπευση σε Κοινοπραξίες ή άλλες μορ−
φές συνεργασίας εταιρειών για την ανάπτυξη, υλοποίη−
ση, εγκατάσταση και υποστήριξη μεγάλων έργων πλη−
ροφορικής στο δημοτικό, δημόσιο και ιδιωτικό τομέα.

ΚΓ) Η παροχή υπηρεσιών εκπαίδευσης και υποστή−
ριξης συστημάτων πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών 
σε εταιρίες και οργανισμούς της Ελλάδας ή του εξω−
τερικού.

ΚΔ) Η παροχή πάσης φύσεως υπηρεσιών σχετικά με 
εναλλακτικές μορφές ενέργειας, και ιδίως για σχετι−
κά προγράμματα, μελέτες, εφαρμογές, και υπηρεσίες 
υποστήριξης.

ΚΕ) Η υποστήριξη με εμπειρογνωμοσύνες και μελέτες, 
σε συνεργασία και με άλλους δημόσιους, δημοτικούς 
και ιδιωτικούς φορείς, της προετοιμασίας των επιχει−
ρησιακών σχεδίων και σχεδίων δράσης, καθώς και των 
δομών οργάνωσης της διαχείρισης των έργων.

ΚΣΤ) Η κατάρτιση των τευχών προκήρυξης των έργων, 
σε συνεργασία με τον φορέα του έργου.

ΚΖ) Η ανάληψη της διοίκησης και παρακολούθησης 
της παραγωγικής λειτουργίας των έργων, της διενέργει−
ας των διαγωνισμών, της αξιολόγησης των προσφορών, 
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της κατάρτισης της σύμβασης με την ανάδοχο εταιρεία 
καθώς και της παρακολούθησης της ορθής εκτέλεσης 
των συμβάσεων και τροποποιήσεων αυτών, ανάλογα με 
τις απαιτήσεις του έργου και των τελικών δικαιούχων. 

ΚΗ) Η υποστήριξη του τελικού δικαιούχου στην πα−
ραγωγική λειτουργία των έργων, στην οργάνωση της 
συνεχούς ανάπτυξης και συντήρησης του έργου καθώς 
και στην εργονομική διευθέτηση του χώρου εργασίας 
των τελικών χρηστών.

2. Για την επίτευξη των ανωτέρω σκοπών της, οι οποίοι 
συνίστανται στην παροχή των παραπάνω υπηρεσιών 
και προϊόντων και σε άλλους δημόσιους ή ιδιωτικούς 
φορείς, φυσικά ή νομικά πρόσωπα, η Εταιρεία μπορεί: 

α) Να συμμετέχει, χρηματοδοτεί, διευθύνει, συμβου−
λεύει σε οποιασδήποτε μορφής εταιρείες, επιχειρήσεις, 
οργανισμούς, που υφίστανται ή θα ιδρυθούν μελλοντικά, 
στην ημεδαπή ή στην αλλοδαπή, οι οποίες έχουν όμοιο 
ή παρεμφερή σκοπό, οποιουδήποτε τύπου, συμπερι−
λαμβανομένου και του δικαιώματος σύστασης άλλων 
εταιρειών, που θα εξυπηρετούν άμεσα ή έμμεσα τους 
σκοπούς της Εταιρείας.

β) Να εκτελεί όλες τις παραπάνω δραστηριότητες είτε 
για λογαριασμό δικό της, είτε για λογαριασμό τρίτων, 
με προμήθεια ή ποσοστά, είτε συνεταιρικά.

γ) Να συμμετέχει σε κοινοπραξίες με τρίτα ελληνικά ή 
και αλλοδαπά φυσικά ή νομικά πρόσωπα, συνεστημένα 
ή μελλοντικά, ή να συμμετέχει με αυτά σε Νομικά Πρό−
σωπα κάθε είδους, συμπεριλαμβανομένων των μορφών 
της εξαγοράς ή της συγχώνευσης και γενικά να συνερ−
γάζεται με οποιοδήποτε τρόπο με αυτά.

δ) Να συνεργάζεται κατά οποιονδήποτε τρόπο με 
οποιοδήποτε φυσικό ή νομικό πρόσωπο. Να χρησιμοποι−
εί εξωτερικούς συμβούλους (φυσικά ή νομικά πρόσωπα), 
όπου απαιτείται, για την αξιολόγηση της πορείας των 
έργων, τον έλεγχο και την ποιότητα των παραδοτέων 
και του παρεχόμενου εξοπλισμού και υπηρεσιών από 
τις ανάδοχες εταιρείες.

ε) Να αναλαμβάνει την αντιπροσώπευση συνεστη 
μένων ή μελλοντικών ελληνικών και αλλοδαπών επι−
χειρήσεων που έχουν τους ίδιους, ή και παραπλήσιους 
σκοπούς με την Εταιρεία.

στ) Να ιδρύει υποκαταστήματα, γραφεία και πρακτο−
ρεία σε όλη την Ελλάδα ή και στο εξωτερικό, όπως 
σχετικώς αναφέρεται στο Άρθρο 2 του παρόντος κα−
ταστατικού.

ζ) Να προσφεύγει σε οποιασδήποτε μορφής δανει−
σμό από πιστωτικά ιδρύματα ή τρίτους, προκειμένου 
να αποκτά τα αναγκαία κεφάλαια για την επίτευξη του 
σκοπού της.

η) Να παρέχει, με απόφαση του Διοικητικού της Συμ−
βουλίου, εγγυήσεις υπέρ εταιρειών και γενικά επιχει−
ρήσεων ή κοινοπραξιών ημεδαπών ή αλλοδαπών, στις 
οποίες συμμετέχει η Εταιρεία ή συνεργάζεται μαζί τους 
με οποιοδήποτε τρόπο και να παραχωρεί πάσης φύσεως 
ασφάλειες, ενοχικές και εμπράγματες.

θ) Να προβαίνει σε οποιεσδήποτε άλλες δραστηριό−
τητες, προκειμένου να εξυπηρετεί το σκοπό της.

Διάρκεια: Η διάρκεια της εταιρείας ορίζεται σε πε−
νήντα (50) χρόνια ήτοι μέχρι την αντίστοιχη ημερο−
μηνία του έτους 2058 και αρχίζει από την ημερομηνία 
καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών από 
την αρμόδια Εποπτεύουσα Αρχή της απόφασης για την 
παροχή άδειας σύστασης της παρούσης Εταιρείας και 
την έγκριση του καταστατικού της.

Ποσό και Τρόπος Καταβολής του Μετοχικού Κεφαλαίου:
Το Μετοχικό Κεφάλαιο της εταιρίας ανέρχεται σε δύο 

εκατομμύρια (2.000.000) ευρώ το οποίο θα καταβληθεί 
ως εξής:

α) με εισφορά της προς κεφαλαιοποίηση καθαρής 
θέσης των περιουσιακών στοιχείων της μετατρεπόμε−
νης βάσει των διατάξεων του κ.ν. 2190/1920 και του 
ν. 3463/2006 δημοτικής επιχείρησης με την επωνυμία 
«ΔΗΜΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΜΗΧΑΝΟΓΡΑΦΗΣΗΣ» 
(ΔΑΕΜ) ποσού επτακοσίων εβδομήντα μίας χιλιάδων 
πεντακοσίων δώδεκα ευρώ και εξήντα οκτώ λεπτών 
(771.512,68) βάσει της από 28.3.2008 έκθεσης εκτίμησης 
της Επιτροπής του άρθρου 9 του κ.ν. 2190/1920 (καθαρά 
θέση Ευρώ 939.091,35, μείον το τακτικό αποθεματικό 
ευρώ 20.966,54 και μείον το υπόλοιπο κερδών εις νέο 
ευρώ 146.612,13) και

β) με την καταβολή μετρητών ποσού ενός εκατομμυρί−
ου διακοσίων είκοσι οκτώ χιλιάδων τετρακοσίων ογδό−
ντα επτά ευρώ και τριάντα δύο λεπτών (1.228.487,32) 
εκ των οποίων ποσό είκοσι χιλιάδων (20.000) ευρώ θα 
καταβληθεί άμεσα με την νόμιμη σύσταση της εταιρείας 
και ποσό ενός εκατομμυρίου διακοσίων οκτώ χιλιάδων 
τετρακοσίων ογδόντα επτά ευρώ και τριάντα δύο λε−
πτών (1.208.487,32) θα καταβληθεί τμηματικά.

Μετοχές − Είδος Μετοχών: Το μετοχικό κεφάλαιο της 
εταιρείας διαιρείται σε διακόσιες χιλιάδες (200.000) 
ονομαστικές μετοχές ονομαστικής αξίας δέκα (10) ευρώ 
η κάθε μία. Ημερομηνία έναρξης και λήξης της Εταιρικής 
Χρήσης:

Η εταιρική χρήση είναι δωδεκάμηνης διάρκειας και 
αρχίζει την 1η Ιανουαρίου και λήγει την 31η Δεκεμβρίου 
κάθε χρόνου. Εξαιρετικά η πρώτη εταιρική χρήση θα 
αρχίζει από τη νόμιμη σύσταση της εταιρείας και θα 
λήξει την 31η Δεκεμβρίου 2008.

Αριθμός Μελών Διοικητικού Συμβουλίου και Θητεία αυτού:
Η Εταιρεία διοικείται από το Διοικητικό Συμβούλιο 

που αποτελείται από επτά (7) έως έντεκα (11) μέλη με 
πενταετή θητεία.

Πρώτο Διοικητικό Συμβούλιο και Θητεία αυτού:
Το πρώτο Διοικητικό Συμβούλιο της εταιρείας, η θη−

τεία του οποίου ορίζεται πενταετής αποτελείται από 
τους παρακάτω:

1. Αικατερίνη Κατριβάνου του Θεοδώρου, με Α.Φ.Μ. 
066033052 της Δ.Ο.Υ. IB Αθηνών, που γεννήθηκε στην 
Αθήνα το 1956, και κατοικεί στην Αθήνα, οδός Μιχαλα−
κοπούλου, αριθμός 123, κάτοχος του Δελτίου Αστυνο−
μικής Ταυτότητας υπ’ αριθμόν Χ. 173067/21.8.2002 που 
εκδόθηκε από το Τ.Α. Αμπελοκήπων, Πρόεδρος,

2. Δημήτριος Αναγνωστόπουλος του Νικολάου, με 
Α.Φ.Μ. 035379865 της Δ.Ο.Υ. Π. Φαλήρου, που γεν−
νήθηκε στο Σπαθάρι Αρκαδίας το 1964, και κατοικεί 
στον Άλιμο, οδός Χρυσανθέμων, αριθμός 9, κάτοχος 
του Δελτίου Αστυνομικής Ταυτότητας υπ’ αριθμόν ΑΕ. 
509959/16.5.2007 που εκδόθηκε από το Τ.Α. Αλίμου, Αντι−
πρόεδρος,

3. Κωνσταντίνος Γιαννάτος του Γεωργίου, με Α.Φ.Μ. 
044639200 της Δ.Ο.Υ. Χολαργού, που γεννήθηκε στην 
Αθήνα το 1967, και κατοικεί στο Ψυχικό, οδός Ήρας, 
αριθμός 1, κάτοχος του Δελτίου Αστυνομικής Ταυτό−
τητας υπ’ αριθμόν ΧΟ. 085108/12.12.2001 που εκδόθηκε 
από το Τ.Α. Ψυχικού, Διευθύνων Σύμβουλος,

4. Παναγιώτης Αντωνόπουλος του Γρηγορίου, με Α.Φ.Μ. 
062534250 της Δ.Ο.Υ. Καρπενησίου, που γεννήθηκε στην 
Αθήνα το 1966 και κατοικεί στην Αθήνα, οδός Καστοριάς, 
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αριθμός 13, κάτοχος του Δελτίου Αστυνομικής Ταυτότη−
τας υπ’ αριθμόν Χ. 698258/20.5.2004 που εκδόθηκε από 
το Τ.Α. Κολωνού, Μέλος,

5. Μαρία Παππά του Αθανασίου, με Α.Φ.Μ. 042491726 
της Δ.Ο.Υ. ΙΔ Αθηνών, που γεννήθηκε στο Μονόδρι Ευ−
βοίας το 1959, και κατοικεί στην Αθήνα, οδός Πατησίων, 
αριθμός 343, κάτοχος του Δελτίου Αστυνομικής Ταυτό−
τητας υπ’ αριθμόν Ι. 879144/30.8.1977 που εκδόθηκε από 
το Τ.Α. Αλιβερίου, Μέλος,

6. Ιωάννης Παραράς του Πέτρου, με Α.Φ.Μ. 069306181 
της Δ.Ο.Υ. ΙΑ Αθηνών, που γεννήθηκε στην Αθήνα το 
1975, και κατοικεί στην Αθήνα, οδός Πατησίων, αριθμός 
46, κάτοχος του Δελτίου Αστυνομικής Ταυτότητας υπ’ 
αριθμόν ΑΖ109541/5.11.2007 που εκδόθηκε από το Τ.Α. 
Αγ. Παντελεήμονος, Μέλος,

7. Ευαγγελίας Κοντοσταθάκου του Δημητρίου, με 
Α.Φ.Μ. 046215366 της Δ.Ο.Υ. Ι Αθηνών, που γεννήθηκε 
στους Μολάους Λακωνίας το 1969, και κατοικεί στην 
Αθήνα, οδός Πατριάρχου Ιωακείμ, αριθμός 39, κάτο−
χος του Δελτίου Αστυνομικής Ταυτότητας υπ’ αριθμόν 
Π. 508028/9.6.1992 που εκδόθηκε από το Τ.Α. Μολάων, 
Μέλος,

8. Ιωάννης Παπαδήμος του Αντωνίου, με Α.Φ.Μ. 
073971269 της Δ.Ο.Υ. Ι Αθηνών που γεννήθηκε στην Αθή−
να το 1970, και κατοικεί στην Αθήνα οδός Αριστίππου, 
αριθμός 17, κάτοχος του Δελτίου Αστυνομικής Ταυτό−
τητας υπ’ αριθμόν ΑΒ. 615897/9.1.2007 που εκδόθηκε από 
το Τ.Α. Συντάγματος, Μέλος, και

9. Σωτηρία Φιλίππου του Κωνσταντίνου, με Α.Φ.Μ. 
079585449 της Δ.Ο.Υ. Ι Αθηνών, που γεννήθηκε στην 
Κυλλήνη Κορινθίας το 1949, και κατοικεί στην Αθήνα, 
οδός Στρατιωτικού Συνδέσμου, αριθμός 23, κάτοχος 
του Δελτίου− Αστυνομικής Ταυτότητας υπ’ αριθμόν Φ. 
006084/3.8.2000 που εκδόθηκε από το Α.Τ. Ν. Σμύρνης, 
Μέλος.

Ελεγκτές πρώτης εταιρικής χρήσης:
Ορκωτοί Ελεγκτές για την πρώτη εταιρική χρήση δι−

ορίζονται:
Ως τακτικός ελεγκτής ο Ανάγνος Λυμπέρης του Θεο−

δώρου, με A.M. Σ.Ο.Ε.Λ. 11241 της Ελεγκτικής Εταιρείας 
«BDO Πρότυπος Ελληνική Ελεγκτική Α.Ε.».

Ως αναπληρωματικός ελεγκτής ο Ιωάννης Πανταζής 
του Δημητρίου, με A.M. Σ.Ο.Ε.Λ. 19461 της Ελεγκτικής 
Εταιρείας «BDO Πρότυπος Ελληνική Ελεγκτική Α.Ε. ».

 Αθήνα, 31 Οκτωβρίου 2008

Με εντολή Νομάρχη
Ο Διευθυντής

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΩΒΑΙΟΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ
(2)

    Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εται−
ρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την 
επωνυμία «Ανώνυμος Εμπορική, Βιομηχανική και Ει−
σαγωγική Αυτοκινήτων και Ανταλλακτικών» και δ.τ. 
«VERLA».

  Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΠΕΙΡΑΙΑ

  Την 16.10.2008 καταχωρήθηκαν στο Μητρώο Ανωνύμων 
Εταιρειών της Υπηρεσίας μας τα κατωτέρω στοιχεία 
της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «Ανώνυμος 
Εμπορική, Βιομηχανική και Εισαγωγική Αυτοκινήτων και 
Ανταλλακτικών» και δ.τ. «VERLA» και αριθμό Μητρώου 

7159/02/Β/86/1039.
1. Ετήσιες οικονομικές καταστάσεις, έκθεση διαχείρι−

σης Διοικητικού Συμβουλίου και έκθεση ελεγκτών για 
τη χρήση 31.12.2007.

2. Το από 30.6.2008 Πρακτικό της τακτικής Γενικής Συ−
νέλευσης των μετόχων σύμφωνα με το οποίο ορίστηκαν 
ορκωτοί ελεγκτές χρήσης 1.1/31.12.2008.οι εξής:

Τακτικός:
ΔΑΜΗΛΑΚΟΣ ΒΡΑΣΙΔΑΣ, με Α.Μ.Σ.Ο.Ε.Λ. 22791.
Αναπληρωματικός:
Τσακμάκης Ανδρέας του Δημητρίου, με Α.Μ.Σ.Ο.Ε.Λ. 

17101.

  Πειραιάς, 16 Οκτωβρίου 2008

Ο Νομάρχης
ΓΙΑΝΝΗΣ ΜΙΧΑΣ
F

(3)
    Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εται−

ρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την 
επωνυμία «ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΚΑΛΑΚΩΝΑ Α.Ε ΕΙΔΗ ΑΛΙ−
ΕΙΑΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και δ.τ. «ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΚΑ−
ΛΑΚΩΝΑ ΑΕ».

  Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΠΕΙΡΑΙΑ

  Την 18.8.2008 καταχωρήθηκαν στο Μητρώο Ανωνύμων 
Εταιρειών της Υπηρεσίας μας τα κατωτέρω στοιχεία 
της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 
ΚΑΛΑΚΩΝΑ Α.Ε ΕΙΔΗ ΑΛΙΕΙΑΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και 
δ.τ. «ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΚΑΛΑΚΩΝΑ ΑΕ» και αριθμό Μητρώου 
18633/02/Β/89/1.

1. Ετήσιες οικονομικές καταστάσεις, έκθεση διαχείρι−
σης Διοικητικού Συμβουλίου και έκθεση ελεγκτών για 
τη χρήση 31.12.2007.

2. Το από 30.6.2008 Πρακτικό της Γενικής Συνέλευσης 
των μετόχων σύμφωνα με το οποίο ορίστηκαν ελεγκτές 
χρήσης 1.1 / 31.12.2008 οι εξής:

Τακτικοί:
α) ΑΝΔΡΙΑΝΟΣ ΠΕΤΡΟΣ, με αριθμό μητρώου Ο.Ε. 

999645395 και αριθμό αδείας Α Τάξης
β) ΜΠΟΖΙΟΝΕΛΟΣ ΠΕΤΡΟΣ, με αριθμό μητρώου Ο.Ε. 

999531513 και αριθμό αδείας Α Τάξης
Αναπληρωματικοί:
α) ΚΑΛΑΜΑΡΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, με αριθμό μητρώου Ο.Ε. 

9992027720 και αριθμό αδείας Α Τάξης Λογιστή/Φορο−
τεχνικού 17813.

β) ΜΕΡΙΧΩΒΙΤΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ, με αριθμό μητρώου Ο.Ε. 
9996027350 και αριθμό αδείας Α Τάξης Λογιστή/Φορο−
τεχνικού 910.

  Περαιάς, 16 Οκτωβρίου 2008

Ο Νομάρχης
ΓΙΑΝΝΗΣ ΜΙΧΑΣ
F

(4)
    Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εται−

ρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επω−
νυμία «ΑΙΓΑΙΟΝ ΟΙΑ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΒΙΟΜΗΧΑ−
ΝΙΑΣ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΕΙΔΩΝ».

  Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΠΕΙΡΑΙΑ

  Την 18.8.2008 καταχωρήθηκαν στο Μητρώο Ανωνύμων 
Εταιρειών της Υπηρεσίας μας τα κατωτέρω στοιχεία 
της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΑΙΓΑΙΟΝ ΟΙΑ 
ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΠΕΤΡΕ−
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ΛΑΙΟΕΙΔΩΝ» και αριθμό Μητρώου 32710/02/Β/95/22.
1. Ετήσιες οικονομικές καταστάσεις, έκθεση διαχείρι−

σης Διοικητικού Συμβουλίου και έκθεση ελεγκτών για 
τη χρήση 31.12.2007.

2. Το από 30.6.2008 Πρακτικό της τακτικής Γενικής Συ−
νέλευσης των μετόχων σύμφωνα με το οποίο ορίστηκαν 
ορκωτοί ελεγκτές χρήσης 1.1 / 31.12.2008 οι εξής:

Τακτικός:
ΙΩΑΝΝΗΣ ΜΑΚΡΗΣ, με ΑΜΣ.Ο.Ε.Λ. 28131.
Αναπληρωματικός:
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΔΕΛΗΓΙΑΝΝΗΣ, με Α.Μ.ΣΟ.Ε.Λ. 15791.

  Πειραιάς 16 Οκτωβρίου 2008

Ο Νομάρχης
ΓΙΑΝΝΗΣ ΜΙΧΑΣ
F

(5)
    Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εται−

ρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την 
επωνυμία «ΣΟΥΛΑΚΟΣ ΓΡΑΦΙΚΕΣ ΤΕΧΝΕΣ Ανώνυμη 
Βιοτεχνική, Εκδοτική και Εμπορική εταιρία» και δ.τ. 
«ΑΡΤΙΟΝ ΓΡΑΦΙΚΕΣ ΤΕΧΝΕΣ ΑΒΕΕ».

  Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΠΕΙΡΑΙΑ

  Την 16.8.2008 καταχωρήθηκαν στο Μητρώο Ανωνύμων 
Εταιρειών της Υπηρεσίας μας τα κατωτέρω στοιχεία 
της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΣΟΥΛΑΚΟΣ 
ΓΡΑΦΙΚΕΣ ΤΕΧΝΕΣ Ανώνυμη Βιοτεχνική, Εκδοτική και Εμπο−
ρική εταιρία» και δ.τ. «ΑΡΤΙΟΝ ΓΡΑΦΙΚΕΣ ΤΕΧΝΕΣ ΑΒΕΕ» και 
αριθμό Μητρώου 37308/02/Β/97/3.

1. Ετήσιες οικονομικές καταστάσεις, έκθεση διαχείρι−
σης Διοικητικού Συμβουλίου και έκθεση ελεγκτών για 
τη χρήση 31.12.2007.

2. Το από 30.6.2008 Πρακτικό της Γενικής Συνέλευσης 
των μετόχων σύμφωνα με το οποίο ορίστηκαν ελεγκτές 
χρήσης 1.1 / 31.12.2008 οι εξής:

Τακτικοί:
α) ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, με αριθμό μητρώου 

Ο.Ε. 9992027518 και αριθμό αδείας Α Τάξης 5401.
β) ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΥ− ΚΡΟΥΣΤΑΛΛΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ, 

με αριθμό μητρώου Ο.Ε. 9903017328 και αριθμό αδείας 
Α Τάξης 36420.

Αναπληρωματικοί:
α) ΜΗΛΙΤΗΣ ΜΙΛΤΙΑΔΗΣ, με αριθμό μητρώου Ο.Ε. 

9992024520 και αριθμό αδείας Α Τάξης Λογιστή/Φο−
ροτεχνικού.

β) ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΟΥ ΑΝΔΡΟΝΙΚΗ, με αριθμό μητρώου 
Ο.Ε. 9994030295 και αριθμό αδείας Α Τάξης Λογιστή/
Φοροτεχνικού 11475. 

 Πειραιάς, 16 Οκτωβρίου 2008

Ο Νομάρχης
ΓΙΑΝΝΗΣ ΜΙΧΑΣ
F

(6)
    Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εται−

ρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την 
επωνυμία «ΝΙΚΟΣ ΖΥΜΠΑΣ ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ − ΕΞΑΓΩΓΙΚΗ 
−ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΜΟΤΟΣΥΚΛΕΤΩΝ ΚΑΙ ΕΞΩ−
ΛΕΜΒΙΩΝ ΜΗΧΑΝΩΝ − ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙ−
ΡΕΙΑ» με δ.τ. «ΝΙΚΟΣ ΖΥΜΠΑΣ Α.Ε.».

  Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΠΕΙΡΑΙΑ

  Την 14.8.2008 καταχωρήθηκαν στο Μητρώο Ανωνύμων 
Εταιρειών της Υπηρεσίας μας τα κατωτέρω στοιχεία 

της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΝΙΚΟΣ ΖΥ−
ΜΠΑΣ ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ − ΕΞΑΓΩΓΙΚΗ −ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΥΤΟΚΙ−
ΝΗΤΩΝ ΜΟΤΟΣΥΚΛΕΤΩΝ ΚΑΙ ΕΞΩΛΕΜΒΙΩΝ ΜΗΧΑΝΩΝ 
− ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» με δ.τ. «ΝΙΚΟΣ 
ΖΥΜΠΑΣ Α.Ε.» και αριθμό Μητρώου 40252/02/Β/98/21.

1. Ετήσιες οικονομικές καταστάσεις, έκθεση διαχείρι−
σης Διοικητικού Συμβουλίου και έκθεση ελεγκτών για 
τη χρήση 1.1.2007/31.12.2007.

2. Το από 30.6.2008 Πρακτικό της Γενικής Συνέλευσης 
των μετόχων σύμφωνα με το οποίο ορίστηκαν ελεγκτές 
χρήσης 1.1/31.12.2008οι εξής:

Τακτικοί:
α) ΧΩΡΙΑΝΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, με αριθμό μητρώου 

Ο.Ε. 9996045927.
β) ΧΑΤΖΗΣΤΑΥΡΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, με αριθμό μητρώου 

Ο.Ε. 9995044002.
Αναπληρωματικοί:
α) ΚΟΚΟΛΑΝΤΩΝΑΚΗ ΕΛΕΝΗ, με αριθμό μητρώου Ο.Ε. 

9993026833.
β) ΠΟΡΤΟΚΑΛΟΓΛΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, με αριθμό μητρώου 

Ο.Ε. 9993006731. 

 Πειραιάς, 31 Οκτωβρίου 2008

Ο Νομάρχης
ΓΙΑΝΝΗΣ ΜΙΧΑΣ
F

(7)
    Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εται−

ρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρίας με την επω−
νυμία «ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΣΚΟΥΡΑΣ Εμπορική − Τουριστική 
− Ανώνυμη Εταιρεία» με δ.τ. «ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΣΚΟΥΡΑΣ 
Α.Ε.».

  Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΠΕΙΡΑΙΑ

  Την 14.8.2008 καταχωρήθηκαν στο Μητρώο Ανωνύμων 
Εταιρειών της Υπηρεσίας μας τα κατωτέρω στοιχεία 
της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΚΥΡΙΑΚΟΣ 
ΣΚΟΥΡΑΣ Εμπορική − Τουριστική − Ανώνυμη Εταιρεία 
με δ.τιτ. ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΣΚΟΥΡΑΣ Α.Ε.» και αριθμό Μητρώου 
40349/02/Β/98/27.

1. Ετήσιες οικονομικές καταστάσεις, έκθεση διαχείρι−
σης Διοικητικού Συμβουλίου και έκθεση ελεγκτών για 
τη χρήση 1.1/31.12.2007.

2. Το από 30.6.2008 Πρακτικό της Γενικής Συνέλευσης 
των μετόχων σύμφωνα με το οποίο ορίστηκαν ελεγκτές 
χρήσης 1.1/31.12.2008 οτ εξής :

Τακτικοί:
α) ΧΑΝΤΖΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΦΙΑ, με αριθμό μητρώου Ο.Ε. 

9904070547.
β) ΦΙΛΙΠΠΟΠΟΛΙΤΟΥ ΚΑΛΛΙΟΠΗ, με αριθμό μητρώου 

Ο.Ε. 9998048773.
Αναπληρωματικοί:
α) ΚΑΙΤΑΛΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, με αριθμό μητρώου Ο.Ε. 

9997044114.
β) ΛΥΜΠΕΡΟΠΟΥΛΟΣ ΒΥΡΩΝ, με αριθμό μητρώου Ο.Ε. 

9992024928.

  Πειραιάς, 31 Οκτωβρίου 2008

Ο Νομάρχης
ΓΙΑΝΝΗΣ ΜΙΧΑΣ
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(8)
    Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εται−

ρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την 
επωνυμία «ΜΟΥΣΙΚΕΣ & ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗ−
ΣΕΙΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και δ.τ. «RED FM 96.3».

  Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΠΕΙΡΑΙΑ

  Την 31.10.2008 καταχωρήθηκαν στο Μητρώο Ανωνύμων 
Εταιρειών της Υπηρεσίας μας το από 15.10.2008 πρακτι−
κό της Γ.Σ. της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία 
«ΜΟΥΣΙΚΕΣ & ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΑΝΩΝΥΜΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και δ.τ. «RED FM 96.3» και αριθμό Μητρώου 
39649/02/Β/97/46(2004)σύμφωνα με το οποίο αποφασί−
στηκε να διορισθούν ως νέοι ελεγκτές για την χρήση 
1.1/31.12.2008 σε αντικατάσταση των ελεγκτών που είχαν 
ορισθεί από την τακτική Γενική Συνέλευση των μετόχων 
της 30.6.2008 οι παρακάτω:

Τακτικός:
ΑΘΑΝΑΣΙΑ ΑΡΑΜΠΑΤΖΗ, με Α.Μ.Σ.Ο.Ε.Λ. 12821.
Αναπληρωματικός:
ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΚΑΖΑΣ με Α.Μ.Σ.Ο.Ε.Λ. A.M. 13281.
Αμφότεροι της ελεγκτικής εταιρείας «GRANT 

THORNTON Α.Ε.».

  Πειραιάς, 31 Οκτωβρίου 2008

Ο Νομάρχης
ΓΙΑΝΝΗΣ ΜΙΧΑΣ
F

(9)
    Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εται−

ρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την 
επωνυμία «ΜΟΥΣΙΚΕΣ & ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗ−
ΣΕΙΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και δ.τ. «RED FM 96.3».

  Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΠΕΙΡΑΙΑ

  Την 14.8.2008 καταχωρήθηκαν στο Μητρώο Ανωνύμων 
Εταιρειών της Υπηρεσίας μας τα κατωτέρω στοιχεία 
της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΜΟΥΣΙΚΕΣ 
& ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» 
και δ.τ. «RED FM 96.3» και αριθμό Μητρώου 39649/02/
Β/97/46(2004).

1. Ετήσιες οικονομικές καταστάσεις, έκθεση διαχείρι−
σης Διοικητικού Συμβουλίου και έκθεση ελεγκτών για 
τη χρήση 1.1/31.12.2007.

2. Το από 30.6.2008 Πρακτικό της Γενικής Συνέλευσης 
των μετόχων σύμφωνα με το οποίο ορίστηκαν ελεγκτές 
χρήσης 1.1/31.12.2008 οι εξής :

Τακτικοί:
α) ΑΓΡΑΦΙΩΤΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ με αριθμό μητρώου Ο.Ε. 

9996044696.
β) ΚΟΥΡΚΟΥΒΕΛΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ με αριθμό μητρώου 

Ο.Ε. 9999051776.
Αναπληρωματικοί:
α) ΜΠΑΡΚΑΠΑΝΝΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ με αριθμό μητρώου 

Ο.Ε. 9996022961.
β) ΤΖΙΓΚΟΣ ΦΩΤΙΟΣ με αριθμό μητρώου Ο.Ε. 

9992024728.

   Πειραιάς, 31 Οκτωβρίου 2008

Ο Νομάρχης
ΓΙΑΝΝΗΣ ΜΙΧΑΣ

(10)
    Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εται−

ρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επω−
νυμία «INTERTRANS ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ ΑΝΩΝΥ−
ΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» με δ.τ. «INTERTRANS Α.Ε.».

  Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΠΕΙΡΑΙΑ

  Την 1.8.2008 καταχωρήθηκαν στο Μητρώο Ανωνύμων 
Εταιρειών της Υπηρεσίας μας τα κατωτέρω στοιχεία 
της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «INTERTRANS 
ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» με δ.τ. 
«INTERTRANS Α.Ε.» και αριθμό Μητρώου 54090/02/
Β/03/50.

1. Ετήσιες οικονομικές καταστάσεις, έκθεση διαχείρι−
σης Διοικητικού Συμβουλίου και έκθεση ελεγκτών για 
τη χρήση 1.1.2007/31.12.2007.

2. Το από 30.6.2008 Πρακτικό της τακτικής Γενικής Συ−
νέλευσης των μετόχων σύμφωνα με το οποίο ορίστηκαν 
ορκωτοί ελεγκτές χρήσης 1.1/31.12.2008 οι εξής :

Τακτικός :
ΑΝΔΡΕΑΣ ΤΣΑΜΑΚΗΣ του Δημητρίου, με Α.Μ.Σ.Ο.Ε.Λ. 

17101.
Αναπληρωματικός:
ΚΟΥΤΡΑΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ, με Α.Μ.Σ.Ο.Ε.Λ. 13601.
Αμφότεροι της ελεγκτικής εταιρείας «BDO ΠΡΟΤΥΠΟΣ 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΛΕΓΚΤΙΚΗ Α.Ε.»

  Πειραιάς, 31 Οκτωβρίου 2008

Ο Νομάρχης
ΓΙΑΝΝΗΣ ΜΙΧΑΣ
F

(11)
    Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εται−

ρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επω−
νυμία «ΜΕΤΑΛΛΟΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ 
ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» με δτ. «ΜΕΤΑΛΛΟΒΙΟΤΕΧΝΙ−
ΚΗ Α.Β..Ε.Ε.».

  Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΠΕΙΡΑΙΑ

  Την 14.8.2008 καταχωρήθηκαν στο Μητρώο Ανωνύμων 
Εταιρειών της Υπηρεσίας μας τα κατωτέρω στοιχεία 
της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΜΕΤΑΛΛΟΒΙ−
ΟΤΕΧΝΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙ−
ΡΕΙΑ» με δτ. «ΜΕΤΑΛΛΟΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ Α.Β..Ε.Ε.» και αριθμό 
Μητρώου 52593/02/Β/02/124.

1. Ετήσιες οικονομικές καταστάσεις, έκθεση διαχείρι−
σης Διοικητικού Συμβουλίου και έκθεση ελεγκτών για 
τη χρήση 1.1.2007/31.12.2007.

2. Το από 30.6.2008 Πρακτικό της Γενικής Συνέλευσης 
των μετόχων σύμφωνα με το οποίο ορίστηκαν ελεγκτές 
χρήσης 1.1/31.12.2008 οι εξής :

Τακτικοί :
α) ΜΑΝΩΛΗΣ ΚΟΛΥΔΑΚΗΣ, με αριθμό μητρώου Ο.Ε. 

9996023012.
β) ΜΠΟΥΡΙΤΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, με αριθμό μητρώου Ο.Ε. 

9998048892.
Αναπληρωματικοί:
α) ΠΑΝΟΥ ΚΩΝ/ΝΟΣ, με αριθμό μητρώου Ο.Ε. 

9995031541.
β) ΠΑΝΑΓΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, με αριθμό μητρώου 

Ο.Ε. 9994030461.

  Πειραιάς, 31 Οκτωβρίου 2008

Ο Νομάρχης
ΓΙΑΝΝΗΣ ΜΙΧΑΣ
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(12)
    Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εται−

ρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την 
επωνυμία «MACEDONIA CIR FOOD Ανώνυμη Εται−
ρεία Τροφοδοσιών διαχείρισης και εκμετάλλευσης 
Εστιατορίων» με δ.τ. «MACEDONIA CIR FOOD».

  Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΠΕΙΡΑΙΑ

  Την 31.10.2008 καταχωρήθηκαν στο Μητρώο Ανωνύμων 
Εταιρειών της Υπηρεσίας μας τα κατωτέρω στοιχεία 
της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «MACEDONIA 
CIR FOOD Ανώνυμη Εταιρεία Τροφοδοσιών διαχείρισης 
και εκμετάλλευσης εστιατορίων» με δ.τ. «MACEDONIA 
CIR FOOD» και αριθμό Μητρώου 52867/02/Β/02/133.

1. Ετήσιες οικονομικές καταστάσεις, έκθεση διαχείρι−
σης Διοικητικού Συμβουλίου και έκθεση ελεγκτών για 
τη χρήση 1.1/31.12.2007.

2. Το από 30.6.2008 Πρακτικό της Γενικής Συνέλευσης 
των μετόχων σύμφωνα με το οποίο ορίστηκαν ελεγκτές 
χρήσης 1.1/31.12.2008οι εξής :

Τακτικοί:
α) ΜΑΝΩΛΟΠΟΥΛΟΣ ΟΔΥΣΣΕΑΣ, με αριθμό μητρώου 

Ο.Ε. 492032509.
β) ΟΡΦΑΝΙΔΗΣ ΜΙΧΑΛΑΚΗΣ, με αριθμό μητρώου Ο.Ε. 

498043857.
Αναπληρωματικοί:
α) ΤΣΑΤΣΑΛΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, με αριθμό μητρώου Ο.Ε. 

394039771.
β) ΥΦΑΝΤΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, με αριθμό μητρώου Ο.Ε. 

496039806.

  Πειραιάς, 31 Οκτωβρίου 2008

Ο Νομάρχης
ΓΙΑΝΝΗΣ ΜΙΧΑΣ
F

(13)
    Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εται−

ρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επω−
νυμία «ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΜΙΣΕΤΖΗΣ ΚΑΙ ΘΗΡΕΣΙΑ ΜΙΣΕΤΖΗ 
ΚΤΗΜΑΤΙΚΗ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΝΩΝΥ−
ΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» με δτ. «Ν. & Θ. ΜΙΣΕΤΖΗ Α.Ε.».

  Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΠΕΙΡΑΙΑ

  Την 20.8.2008 καταχωρήθηκαν στο Μητρώο Ανωνύμων 
Εταιρειών της Υπηρεσίας μας τα κατωτέρω στοιχεία 
της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
ΜΙΣΕΤΖΗΣ ΚΑΙ ΘΗΡΕΣΙΑ ΜΙΣΕΤΖΗ ΚΤΗΜΑΤΙΚΗ ΟΙΚΟ−
ΔΟΜΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» με δτ. 
«Ν. & Θ. ΜΙΣΕΤΖΗ Α.Ε.» και αριθμό Μητρώου 39320/02/
Β/97/141.

1. Ετήσιες οικονομικές καταστάσεις, έκθεση διαχείρι−
σης Διοικητικού Συμβουλίου και έκθεση ελεγκτών για 
τη χρήση 1.1.2007/31.12.2007.

2. Το από 30.6.2008 Πρακτικό της Γενικής Συνέλευ−
σης των μετόχων της εταιρείας σύμφωνα με το οποίο 
εγκρίθηκαν οι οικονομικές καταστάσεις, η έκθεση δι−
αχείρισης του και η έκθεση ελεγκτών για τη χρήση 
1.1.2007/31.12.2007.

  Πειραιάς, 31 Οκτωβρίου 2008

Ο Νομάρχης
ΓΙΑΝΝΗΣ MIXΑΣ

(14)
    Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εται−

ρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επω−
νυμία «LOADER ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟ−
ΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΕΙΔΩΝ».

  Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΠΕΙΡΑΙΑ

  Την 21.8.2008 καταχωρήθηκαν στο Μητρώο Ανωνύμων 
Εταιρειών της Υπηρεσίας μας τα κατωτέρω στοιχεία της 
Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «LOADER ΑΝΩΝΥ−
ΜΟΣ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙ−
ΚΩΝ ΕΙΔΩΝ» και αριθμό Μητρώου 39124/02/Β/97/124.

1. Ετήσιες οικονομικές καταστάσεις, έκθεση διαχείρι−
σης Διοικητικού Συμβουλίου και έκθεση ελεγκτών για 
τη χρήση 1.1/31.12.2007.

2. Το από 30.6.2008 Πρακτικό της Γενικής Συνέλευσης 
των μετόχων σύμφωνα με το οποίο ορίστηκαν ελεγκτές 
χρήσης 1.1/31.12.2008 οι εξής:

Τακτικοί:
α) ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ με αριθμό μητρώου Ο.Ε. 

9996031740.
β) ΠΟΥΛΙΣΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ με αριθμό μητρώου Ο.Ε. 

696042235.
Αναπληρωματικοί:
α) ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ με αριθμό μητρώου Ο.Ε. 

9901062972.
β) ΜΗΤΣΟΥ ΘΩΜΑΣ με αριθμό μητρώου Ο.Ε. 

9996044528.

  Πειραιάς, 31 Οκτωβρίου 2008

Ο Νομάρχης
ΓΙΑΝΝΗΣ ΜΙΧΑΣ
F

(15)
    Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εται−

ρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επω−
νυμία «ΜΟΝΚΣΒΙΛ ΕΤΑΙΡΙΑ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ ΑΝΩΝΥΜΗ 
ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΑΚΙΝΗΤΩΝ» και δ.τ. «ΜΟΝΚΣΒΙΛ 
ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ Α.Ε.Ε.».

  Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΠΕΙΡΑΙΑ

  Την 31.10.2008 καταχωρήθηκαν στο Μητρώο Ανωνύμων 
Εταιρειών της Υπηρεσίας μας τα κατωτέρω στοιχεία 
της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΜΟΝΚΣΒΙΛ 
ΕΤΑΙΡΙΑ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ» και δ.τ. «ΜΟΝΚΣΒΙΛ ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ Α.Ε.Ε.» και 
αριθμό Μητρώου 54188/02/Β/03/58.

1. Ετήσιες οικονομικές καταστάσεις, έκθεση διαχείρι−
σης Διοικητικού Συμβουλίου και έκθεση ελεγκτών για 
τη χρήση 1.1.2007/31.12.2007.

2. Το από 30.6.2008 Πρακτικό της Τακτικής Γενικής Συ−
νέλευσης των μετόχων σύμφωνα με το οποίο ορίστηκαν 
ελεγκτές χρήσης 1.1/31.12.2008 οι εξής :

Τακτικοί:
α) ΜΑΛΑΝΔΡΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, του Ηλία με αριθμό μητρώ−

ου Ο.Ε. 9996044660.
β) ΖΩΡΖΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ, του Ευαγγέλου με αριθμό 

μητρώου Ο.Ε. 9998049457.
Αναπληρωματικοί:
α) ΠΑΠΑΔΙΟΝΥΣΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, του Ευαγγέλου με 

αριθμό μητρώου Ο.Ε. 9996007324.
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β) ΚΑΡΑΜΠΕΚΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, του Πέτρου με αριθμό 
μητρώου Ο.Ε. 9996044659.

  Πειραιάς, 31 Οκτωβρίου 2008

Ο Νομάρχης 
ΓΙΑΝΝΗΣ ΜΙΧΑΣ
F

(16)
    Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εται−

ρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την 
επωνυμία «ΔΙΟΠΑΣ Α.Ε. είδη Αλιείας, διάδοχοι της 
εταιρείας Ζαργάνης− Κανελάκης Α.Ε».

  Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

  Την 20.10.2008 καταχωρήθηκαν στο Μητρώο Ανωνύμων 
Εταιρειών της Υπηρεσίας μας τα κατωτέρω στοιχεία 
της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΔΙΟΠΑΣ Α.Ε. 
είδη Αλιείας, διάδοχοι της εταιρείας Ζαργάνης−Κανελά−
κης Α.Ε» και αριθμό Μητρώου 8271/62/Β/86/0106.

1. Οι οικονομικές καταστάσεις, η έκθεση διαχείρισης 
Διοικητικού Συμβουλίου και η επ’ αυτών έκθεση των 
ελεγκτών για τη χρήση 2007.

2. Το από 30.6.2008 Πρακτικό της Γενικής Συνέλευσης 
των μετόχων με το οποίο αποφασίσθηκε η έγκριση 
αφ’ενός της εκθέσεως του Δ.Σ., αφετέρου των ετησί−
ων οικονομικών καταστάσεων χωρίς καμία τροποποί−
ηση τους και εκ τρίτου ορίστηκαν ελεγκτές χρήσης 
1.1/31.12.2008 οι εξής :

Τακτικοί:
α) ΛΑΣΚΑΡΙΔΗΣ ΧΑΡΙΛΑΟΣ, με αριθμό μητρώου Ο.Ε. 

394040230 και αριθμό αδείας Α Τάξης 5757.
β) ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΚΩΝ/ΝΟΣ, με αριθμό μητρώου Ο.Ε. 

396033015 και αριθμό αδείας Α Τάξης 20526.
Αναπληρωματικοί:
α) ΠΑΠΑΧΡΙΣΤΟΥΔΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ, με αριθμό μητρώου 

Ο.Ε. 393011586 και αριθμό αδείας Α Τάξης Λογιστή / 
Φοροτεχνικού 23284.

β) ΚΩΣΤΟΥΛΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, με αριθμό μητρώου Ο.Ε. 
393011490 και αριθμό αδείας Α Τάξης Λογιστή / Φορο−
τεχνικού 11241.

  Θεσσαλονίκη, 20 Οκτωβρίου 2008

Με εντολή Νομάρχη 
Η Προϊσταμένη

ΜΑΡΙΑ ΔΑΛΑΜΑΓΚΑ
F

(17)
    Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εται−

ρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την 
επωνυμία «ΣΤΡΑΒΑΡΙΔΗΣ ΑΕΒΕ − Αντιπροσωπεία − 
Εμπορία − Επεξεργασία ειδών διατροφής, κτηνιατρι−
κών φαρμάκων, εξοπλισμών κτηνοτροφικών μονάδων 
ζωοτροφών» και δ.τ. «ΣΤΡΑΒΑΡΙΔΗ Α.Ε.Β.Ε.».

  Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

  Την 20.10.2008 καταχωρήθηκαν στο Μητρώο Ανωνύμων 
Εταιρειών της Υπηρεσίας μας τα κατωτέρω στοιχεία 
της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΣΤΡΑΒΑΡΙ−
ΔΗΣ ΑΕΒΕ − Αντιπροσωπεία − Εμπορία − Επεξεργασία 
ειδών διατροφής, κτηνιατρικών φαρμάκων, εξοπλισμών 
κτηνοτροφικών μονάδων ζωοτροφών» και δ.τ. «ΣΤΡΑΒΑ−
ΡΙΔΗ Α.Ε.Β.Ε.» και αριθμό Μητρώου 19502/62/Β/89/0130.

1. Οι οικονομικές καταστάσεις, η έκθεση διαχείρισης 

Διοικητικού Συμβουλίου και η έκθεση ορκωτών ελεγκτών 
για τη χρήση 2007.

2. Το από 30.6.2008 Πρακτικό της Γενικής Συνέλευσης 
των μετόχων με το οποίο ορίστηκαν ορκωτοί ελεγκτές 
χρήσης 1.1/31.12.2008 οι εξής:

Τακτικός:
ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ ΜΠΟΥΤΑ με Α.Μ.Σ.Ο.Ε. 16501.
Αναπληρωματικός:
ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ με Α.Μ.Σ.Ο.Ε. 25191.

  Θεσσαλονίκη, 20 Οκτωβρίου 2008

Με εντολή Νομάρχη
Η Προϊσταμένη

ΜΑΡΙΑ ΔΑΛΑΜΑΓΚΑ
F

(18)
    Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων 

Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με 
την επωνυμία «SEATHELAND − ΚΤΗΜΑΤΙΚΗ, ΕΜΠΟ−
ΡΙΚΗ ΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και 
δ.τ.«SEATHELAND».

  Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΠΕΙΡΑΙΑ

  Την 18.8.2008 καταχωρήθηκαν στο Μητρώο Ανωνύμων 
Εταιρειών της Υπηρεσίας μας τα κατωτέρω στοιχεία 
της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «SEATHELAND 
− ΚΤΗΜΑΤΙΚΗ, ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και δ.τ. « SEATHELAND» και αριθμό Μητρώου 
53515/02/Β/03/05.

1. Ετήσιες οικονομικές καταστάσεις, έκθεση διαχείρι−
σης Διοικητικού Συμβουλίου και έκθεση ελεγκτών για 
τη χρήση 31.12.2007.

2. Το από 30.6.2008 Πρακτικό της Γενικής Συνέλευσης 
των μετόχων σύμφωνα με το οποίο ορίστηκαν ελεγκτές 
χρήσης 1.1/31.12.2008 οι εξής :

Τακτικοί:
α) ΚΑΤΣΑΠΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ, με αριθμό μητρώου Ο.Ε. 

9902066250 και αριθμό αδείας Α Τάξης.
β) ΚΟΥΡΝΙΩΤΗΣ ΗΛΙΑΣ, με αριθμό μητρώου Ο.Ε. 

999200029 και αριθμό αδείας Α Τάξης.
Αναπληρωματικοί:
α) ΛΑΖΑΡΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ, με αριθμό μητρώου Ο.Ε. 

9990765431 και αριθμό αδείας Α Τάξης Λογιστή / Φο−
ροτεχνικού.

β) ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΦΙΛΙΠΠΑΣ, με αριθμό μητρώου Ο.Ε. 
9990876540 και αριθμό αδείας Α Τάξης Λογιστή / Φο−
ροτεχνικού.

  Πειραιάς, 21 Οκτωβρίου 2008 

Ο Νομάρχης

ΓΙΑΝΝΗΣ ΜΙΧΑΣ  
ΑΠΟ ΤΟ ΕΘΝΙΚΟ ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟ
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